HEM OCH SKOLA I STAFFANSBY RF.

STYRELSEMÖTE

PROTOKOLL NR. 1

Tid: 

26.9.2011 kl. 18:38 – 20:00
Plats:

Staffansby ls, Kyrkobyvägen 25

Närvarande: 
Tua Gardberg–Kosonen / åk 6, Martina Huvinen / suppleant åk 6, Peter Ylikorpi / åk 1, Anne Asunmaa / åk 3, Niklas Långström / åk 3, Siv Nyman / åk 6, Inger Ruotanen / åk 4, Kristian Tikkanen / åk 2, Mirka Lindeberg / åk 2, Nina Nissas / åk 5, Heidi Lindholm / åk 1, samt lärarnas representant Camilla Hurskainen.

1. Mötet öppnas 18:37.

2. Val av viceordförande, sekreterare och kassör.

Niklas Långström fortsätter som viceordförande, Inger Ruotanen väljs till ordförande, Anne Asunmaa till kassör, Heidi Lindholm till sekreterare. Niklas Långström och Tua Gardberg–Kosonen väljs till ansökningsansvariga och Kristian Tikkanen till nätuppdateringsansvarig.  Margit Kallioniemi-Nygren och Ann-Christine Aho fortsätter som verksamhetsgranskare och Kim Krokfors som suppleant.
3. Föreningens ekonomiska situation, inkl. betalda morgonklubbs- och medlemsavgifter.

XXXX € på kontot. Utgifter augusti-september: Morgonklubbsledarens lön för hösten 2145e. Inköp till startjippo ca 55e.
25.9.2012 har nästan alla anmälda betalat för morgonklubben. (4 st för hela året; 13 st för höstterminen).

Maria Elena har gett en lista på de anmälda till morgonklubben och vem i praktiken har deltagit i morgonklubbsverksamheten. Inger har en lista över de som betalat morgonklubben. Det kollas nu om någon som inte betalat för klubben deltar i den.

25.9.2012 har 55 familjer betalat medlemsavgiften: två 15 euro och resten 20 euro=1090 euro. (Skolan har 122 elever – statistik om familjernas antal finns inte ännu).

Påminnelse om betalandet av medlemsavgiften skickas ut i klasserna. (Klassföräldrarna sköter det och mötesprotokollen bör också alltid via klassföräldrarna skickas ut till alla föräldrar). 
Morgonklubben har gjort förlust de två senaste åren vilket konstaterades att inte kan i längden fortsätta. Under vintern måste det göras beslut hur det blir med morgonklubben i fortsättningen. Om verksamheten fortsätter måste man möjligen höja på avgifterna. Ansökningar om understöd specifikt för morgonklubbsverksamheten görs även framöver. Återkommer till morgonklubbsavgifterna och hur morgonklubben möjligen ordnas de följande åren.  Medlemsavgiften är 20e/familj/år.

4. Bidragsansökningar.

Tua och Niklas som ansökningsansvariga sköter detta.

5. Frukt till barnen, när och vem tar följande tur.

Traditionen med frukt ca en gång per månad kommer att fortsätta också i år. Mirka sköter det praktiska för följande gången och Camilla konsulterar köksan om vilken dag skulle vara passlig. Också xylitol-tabletter kommer att skaffas, skolan meddelar då de håller på att ta slut.

6. Startjippot - Tankar och feedback
Lyckat Startjippo med många deltagande familjer, trevliga programpunkter och bra stämning.

Kättingkastningen, pålklättringen och ”säbäkingi” hörde till de populäraste programmen. Cirkusskolans föreställningar gillades men efteråt kom det feedback från cirkusskolan att de önskar ersättning 300e för deras besök. Detta hade inte diskuteras innan utan de hade lovat komma utan ersättning. Nästa år måste möjliga kostnader diskuteras i förväg. Skolans gamla elever är också välkomna till startjippot och årets sexor kunde bjudas med redan på våren innan de går ut ur skolan. Föräldrarna har gett feedback att det var trevligt att lärarna var med. 
Buffén sålde bra, inbringade ca 200€. 
Följande Startjippo planering bör börjas i god tid redan i början av året 2013. Då har man tid att kontakta, fråga och boka eventuella besökare t.ex. brandkår eller ponnyridning.
7. Stipendier / premier av HoSiS

Eventuella stipendier måste beslutas i tid så att det inte blir för mycket arbete till slutet av terminen. Bokstipendier föreslås, t.ex. faktaböcker om insekter eller djur. Hur stipendiaten möjligen väljs och vem som väljer bör diskuteras. Planeringen kring detta fortsätter.
8. Vintersportdagen.

Skolan har fått positivskärbehandlingspengar som kan användas till vintersportdagen. Skolan står i år för vintersportdagens kostnader.

9. HoSiS information.

Flyttas till nästa möte.

10. Teater eller dylikt gör åk 5-6.

Det ska redas ut vad det går för teater för tillfället. Planeringen fortsätter på nästa möte.

11. Planering av följande möte.


Följande möten: 

ons 31.10 kl 18:00

ons 28.11 kl 18:00

ti 18.12 kl 18:00

ons 16.1.2013 kl 18:00

12. Skolans hälsning. 

13. Övriga ärenden.

HoSiS västar eller t-paitor kunde skaffas för att användas då man säljer lotter eller annars representerar HoSiS på olika tillställningar. Planeras vidare på nästa möte.
11. Mötets avslutande kl. 20:00. 

